ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВОЗНЕСЕНСЬК ОБЛПЛЕМСЕРВІС» (далі Товариство),
 код за ЄДРПОУ 00702386, місцезнаходження: 56500, Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Висока, 38, повідомляє про проведення чергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 26 квітня 2017 року  об 13.00 год. за адресою: 56500 Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Висока, 38 кімната №1 у приміщенні правління ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс». Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах буде проводитись 26 квітня 2017 р. за місцем проведення загальних зборів. 
Початок реєстрації акціонерів – 12.30 год, закінчення реєстрації – 12.50 год. 
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів: 20.04.2017 року.

Акціонери можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень  з  питань  порядку  денного у робочі дні за адресою: 56500, Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Висока, 38 кімната №1 у приміщенні правління ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс», з 10.00 до 17.00 години, а також у день проведення загальних зборів за місцем їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Тарлєв І. І. Довідки за телефоном: (05134 )55421.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з  проектом  рішень  щодо  кожного  з питань, включених до проекту порядку денного : voznesenskoblplemservis.pat.ua
Перелік питань, включених до проекту порядку денного
1. Обрання лічильної комісії.
Проект рішення: Обрати Лічильну комісію у складі: Голова лічильної комісії - Ткаченко Т.М.

2. Затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування.
Проект рішення: Бюлетень для голосування засвідчується шляхом проставлення напису «ЗАТВЕРДЖЕНО» (у друкований або інший спосіб) під час його виготовлення для видачі акціонеру, а також посвідчується підписом голови реєстраційної комісії під час його надання акціонеру при реєстрації для участі у загальних зборах. 

3. Обрання Голови та секретаря загальних зборів акціонерів.
Проект рішення: Обрати головою зборів Тарлєв І. І. секретарем зборів Мікітчак М. П.
4. Звіт Директора Товариства за 2016 рік. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту Директора Товариства.
Проект рішення: Затвердити звіт Директора за 2016 рік.
5. Звіт Наглядової ради за 2016 рік. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту Наглядової ради.
Проект рішення: Затвердити звіт Наглядової Ради за 2016 рік.
6. Звіт та висновки Ревізійної комісії за 2016 рік. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту та затвердження висновків Ревізійної комісії. 
Проект рішення: Звіт Ревізора за 2016 рік про роботу взяти до відома. Затвердити висновки Ревізора про достовiрнiсть рiчного звiту за 2016 рік
7. Затвердження річного звіту товариства за 2016 рік.
Проект рішення: Затвердити річний звіт ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс» за 2016 рік.
8. Про розподіл прибутку і збитків товариства з урахуванням вимог законодавства. 
Проект рішення: Направити прибуток на розвиток Товариства.
9. Затвердження  нової редакції Статуту ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс».
Проект рішення: Затвердити нову редакцію статуту ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс»
10. Затвердження нової редакції внутрішніх положень ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс».
Проект рішення:Положення «Про Загальні Збори акціонерів»

Положення «Про Наглядову Раду»

Положення «Про Ревізора»

Положення «Про Директора»
11. Надання згоди на вчинення значного правочину та надання повноважень на укладання такого правочину.
Проект рішення: Надати згоду на вчинення значного правочину. Надати повноваження директору ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс» - Тарлєву І. І. для укладення  та підписання кожного такого значного правочину від імені Товариства  та підписання інших документів необхідних для укладання цих правочинів.  

12. Попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятись товариством протягом одного року з дати прийняття цього рішення та надання повноважень на укладання таких правочинів.
Проект рішення: Попередньо схвалити та надати попередню згоду на вчинення Товариством протягом одного року з дати проведення цих Зборів значних правочинів, якщо ринкова вартість майна, робіт чи послуг, які є предметом такого правочину, перевищує 25% вартості активів за даними останньої фінансової звітності за 2016 рік, в тому числі договорів поставки, договорів купівлі-продажу, надання або отримання послуг, договорів лізингу, договорів позики, договорів підряду, договорів оренди, договорів страхування, кредитних договорів, генеральних кредитних угод, договорів застави, договорів іпотеки, договорів поруки, договорів про внесення  змін та доповнень до раніше укладених кредитних договорів, генеральних кредитних угод, договорів застави, договорів іпотеки, договорів поруки, розмір граничної вартості  кожного з таких значних правочинів, не повинен перевищувати 50 000 000  (п’ятдесят мільйонів) гривень. 

Надати повноваження директору ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс» - Тарлєву І. І. для укладення  та підписання кожного такого значного правочину від імені Товариства  та підписання інших документів необхідних для укладання цих правочинів.  

Кількість зазначених вище правочинів, які будуть вчинятися протягом зазначеного періоду, необмежена. Правочини, на вчинення яких надане попереднє схвалення, вчиняються відповідно до норм чинного законодавства та Статуту Товариства.

13. Надання згоди на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість та надання повноважень на укладання таких правочинів.
Проект рішення: Надати згоду на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість.
Основні показники фінансово-господарської діяльності (тис. грн.) 2015/2016
Усього активів —15018,6/9886,7. Основні засоби — 5401,0/1405,4. Запаси — 9103,7/8212,4; Сумарна дебіторської  заборгованості — 387,9/230,2. Грошові кошти та їх еквіваленти — 126,0/38,7; Власний капітал — 7365,5/5433,1. Статутний капітал- 225,0/225,0. Поточні зобов'язання  - 5453,1/4453,6; Чистий прибуток — 1932,4/1914,4 Скоригованій чистий прибуток на одну акцію — 2,1471/2,1269
 Середньорічна кількість акцій — 899996/899996. Чисельність працівників на кінець періоду ( осіб) 12/11

Для участі у Зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвічує особу (паспорт), а  представникам акціонерів – паспорт та довіреність, засвічену згідно з вимогами чинного законодавства.






Наглядова рада
Повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів опубліковане в офіційному друкованому виданні НКЦПФР "Відомості НКЦПФР" № 55 (2560) від 22.03.2017 р.

