ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО річних Загальних зборів акціонерів ПРАТ «Вознесенськ облплемсервіс», які відбудуться 28 грудня 2020 року об 13.00 год. за адресою: 56500 Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Висока, 38 кімната №1 у приміщенні правління ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс». 
Відповідно до вимог статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства» Наглядова Рада ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс» повідомляє про внесення змін до проекту порядку денного річних Загальних зборів акціонерів, а саме про доповнення проекту порядку денного на підставі пропозиції акціонера наступними змінами проекту рішення № 8 и питаннями 11 та 12 з проектами рішень:
Проект рішення з питання № 8: Попередньо схвалити та надати попередню згоду на вчинення Товариством протягом одного року з дати проведення цих Зборів значних правочинів, робіт чи послуг, які є предметом такого правочину в тому числі договорів поставки, договорів купівлі-продажу, надання або отримання послуг, договорів лізингу, договорів позики, договорів підряду, договорів оренди, договорів страхування, кредитних договорів, генеральних кредитних угод, договорів застави, договорів іпотеки, договорів поруки, договорів про внесення  змін та доповнень до раніше укладених кредитних договорів, генеральних кредитних угод, договорів застави, договорів іпотеки, договорів поруки, розмір граничної вартості  кожного з таких значних правочинів, не повинен перевищувати 50 000 000  (п’ятдесят мільйонів) гривень. 
Надати повноваження директору ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс» - для укладення  та підписання кожного такого значного правочину від імені Товариства  та підписання інших документів необхідних для укладання цих правочинів.  
Кількість зазначених вище правочинів, які будуть вчинятися протягом зазначеного періоду, необмежена. Правочини, на вчинення яких надане попереднє схвалення, вчиняються відповідно до норм чинного законодавства та Статуту Товариства.
11. Про припинення повноважень Голови та членів Наглядової Ради ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс». Проект рішення: Припинити повноваження голови та членів наглядової ради повним списком.
[bookmark: _GoBack]12. Обрання голови та  членів Наглядової Ради ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс». Проект рішення не надається.
Інші питання проекту порядку денного річних Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс», які відбудуться 28 грудня 2020 року, та проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, залишаються без змін.
Повідомлення про проведення 28 грудня 2020 року річних Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Вознесенськ облплемсервіс» разом з проектом порядку денного та проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, було надіслано акціонерам персонально поштою, розміщено в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та на власному веб-сайті банку в мережі Інтернет (www.voznesenskoblplemservis.pat.ua) у встановлені законодавством терміни.
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